

ЗНАМЯ



№ 45
(12184)

17 ноября
2022 года

Выходит
по четвергам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

Осенний призыв стартовал с опозданием на месяц



Воинский призыв на срочную службу в Вооруженные силы РФ проводится два раза в год: весной и осенью. В 2022 году осенний призыв в российскую армию длится два месяца – с 1 ноября по 31 декабря. Сроки перенесены в связи с проведением в нашей стране частичной мобилизации. В интервью региональным СМИ военный комиссар Тверской области Игорь Янин отметил, что наши призывники будут служить как обычно – в составе Западного военного округа, Центрального и других, а также в подразделениях Росгвардии.

В Кувшиновском районе призывная комиссия прошла в штатном режиме 14 ноября на базе районного Дома культуры.

– Как и прежде, призыву подлежат граждане от 18 до 27 лет, ранее не проходившие срочную службу, годные по здоровью, не имеющие непогашенной судимости и официально оформленных отсрочек от призыва. Студенты, обучающиеся очно, призываться не будут. Срок службы – 1 год. Сейчас заявления на альтернативную службу принимаются только на

весенний призыв в 2023 году, так как граждане обязаны были написать заявление за полгода до начала призыва для его согласования. Согласно Указу президента срочников не привлекут к участию в специальной военной операции на Украине. Желающие пойти добровольно по контракту на СВО могут обратиться в военкомат для оформления необходимой документации. Отмечу, что все меры поддержки для мобилизованных и их семей в районе выполняются в соответствии с указом главы государства:

заработка плата для мобилизованных – не менее 195 тысяч рублей, все семьи мобилизованных на контроле у администрации района. На любые вопросы о получении справки для членов семьи ответят в военном комиссариате Торжка, Торжокского и Кувшиновского районов по телефону 8-48-251-9-24-30, – пояснил Игорь Ильев, военный комиссар города Торжка, Торжокского и Кувшиновского районов.

Светлана КИРИЛЛОВА

Внимание подписчиков газеты «Знамя»! НОВОГОДНЯЯ ЛОТЕРЕЯ!

Дорогие наши подписчики! Мы очень любим и ценим вас! И в очередной раз спешим обрадовать приятной новостью. Редакция газеты «Знамя» проводит праздничную лотерею для постоянных и новых подписчиков районного издания.

Вложите копии подписных абонементов на газету «Знамя» на 1-ое полугодие 2023 г. в конверт и отправьте по адресу: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, 28, АНО «Редакция газеты «Знамя», или принесите их в редакцию по указанному адресу, либо отправьте по адресу электронной почты: znama_kuv@mail.ru. Не забудьте указать свой номер телефона для обратной связи. Подписные абонементы для участия в розыгрыше лотереи принимаются до 21 декабря 2022 г. Розыгрыш призов состоится 22 декабря 2022 г. в онлайн-формате. Видеозапись можно будет посмотреть на сайте газеты: <http://kuvznama.ru> и в группе VK <http://vk.com/kuvznama>. В ходе лотереи путем случайного выбора определятся 10 победителей, затем среди подписчиков будут разыграны 10 утешительных призов.



Подписывайтесь на родную районку, и, возможно, именно вы выиграете приз, который станет приятным сюрпризом к Новому году.

Играют только те подписные квитанции, в которых оформлена подписка не менее чем на 6 месяцев 2023 г.

Традиционно среди подписчиков электронной версии путем случайного выбора будут так же определены 3 победителя. Им предоставляется 30% скидка на электронную подписку на 2-ое полугодие 2023 г.

Спасибо вам, что не расстаетесь с районной газетой, которая в 2023 году отметит свое 93-летие!

Редакция газеты «Знамя» Реклама

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Работа глав регионов ЦФО отмечена Совбезом



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

На выездном совещании секретаря Совета безопасности РФ отмечена работа глав регионов ЦФО по обеспечению безопасности населения и поддержке военнослужащих в текущей ситуации

15 ноября в Брянске секретарь Совета безопасности РФ Николай Патрушев провел выездное совещание по обеспечению безопасности в регионах Центральной России. Участие в нем приняли полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Игорь Щёголев, главы регионов, входящих в состав ЦФО, представители федеральных министерств и ведомств.

Совещание проводится в соответствии с поручением Президента Российской Федерации Владимира Путина.

«Сегодня Россия противодействует возродившемуся при поддержке коллективного Запада неонацистскому киевскому режиму, борется с геноцидом русскоязычного населения. С учетом текущей ситуации губернаторы наделены полномочиями по принятию решений по проведению мероприятий, направленных на решение задач территориальной и гражданской обороны, защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение общественной безопасности, охрану важных государственных и специальных объектов», – отметил Николай Патрушев.

В ходе совещания особое внимание было уделено дополнительным мерам по антитеррористической защищенности критически важных и потенциально опасных объектов, гидротехнических сооружений, транспортной инфраструктуры, образовательных организаций и иных мест пребывания людей.

Обсуждалась работа возглавляемых губернаторами оперативных штабов, в рамках деятельности которых акцент сделан на противодействии угрозам безопасности населения, усилении охраны общественного порядка, сохранении социально-политической стабильности.

«Хотел бы поблагодарить глав регионов за те действия, которые они предпринимают с началом проведения специальной военной операции, за обеспечение безопасности населения и поддержку военнослужащих. Такие меры необходимо продолжать. Это касается повышения устойчивости экономики и промышленности, антитеррористической защищенности объектов инфраструктуры», – подчеркнул Игорь Щёголев.

Оперативный штаб во исполнение Указа Президента РФ в Тверской области создан 19 октября.

На недавнем заседании оперативного штаба губернатор Игорь Руденя отметил, что ситу-

ация в регионе является стабильной, жизнедеятельность обеспечивается в штатном режиме.

Главой региона поставлены задачи перед экономическим и промышленным блоком по обеспечению стабильной деятельности предприятий Верхневолжья, использованию их возможностей для выпуска продукции для нужд и запросов, актуальных в текущей ситуации.

В рамках задачи по обеспечению комплексной безопасности в Тверской области создано межведомственное взаимодействие.

Разработан и реализуется план мероприятий с учетом положений Указа.

В числе основных направлений работы – проверка защищенности критически важных объектов инфраструктуры. Это усиление охраны объектов, обеспечивающих жизнедеятельность населения, транспорта, коммуникаций и связи, энергетики, а также объектов, представляющих повышенную опасность для жизни и здоровья людей, окружающей природной среды.

Кроме этого, на выездном совещании по обеспечению безопасности в регионах Центральной России даны поручения, касающиеся своевременного обеспечения потребностей Вооруженных Сил Российской Федерации, а также поддержки семей мобилизованных.

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



14 ноября губернатор Игорь Руденя провел совещание с заместителями председателя регионального правительства.

Главными темами стали социально-экономическое развитие Верхневолжья, организация работы исполнительных органов власти региона.

В повестку вошли вопросы развития сферы здравоохранения Верхневолжья. Обсуждался ход работ по установке новых фельдшерско-акушерских пунктов. Они вводятся по национальному проекту «Здравоохранение». В настоящее время установлена 21 модульная конструкция, идет их отделка, оснащение, благоустройство прилегающих территорий.

Игорь Руденя подчеркнул: важно обеспечить высокое качество работ на объектах. Особое внимание глава региона поручил уделять подбору квалифицированных кадров для работы в новых ФАПах.

Площадь каждого здания ФАПа составляет порядка 100 кв. метров. Здесь размещаются приемный и смотровой кабинеты, процедурная, прививочная и стерилизационная, комнаты для хранения лекарственных препаратов, отдыха персонала и другие блоки.

На совещании также рассмотрено исполнение поручений губернатора, касающихся вопросов сохранения культурного наследия Верхневолжья, строительства и ремонта социально значимых объектов, развития городских пространств, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, улучшения материально-технической базы учреждений образования и здравоохранения, поддержки предприятий региона.

Главой региона даны поручения, касающиеся решения социально значимых вопросов.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Благоустройство городов

В Тверской области завершено благоустройство трех объектов – победителей Всероссийского конкурса создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Это общественные пространства в Калязине, Бежецке и Нелидово.

Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях был организован в 2018 году по поручению Президента РФ Владимира Путина и реализуется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

В Нелидово благоустроили площадь Ленина и улицу Горького, в Бежецке – городской сад, в Калязине – набережную реки Волги и спуск к колокольне Николаевского собора.

Продолжается реализация еще пяти проектов-победителей конкурса в городах Вышний Волочек, Ржев, Кимры, Кашина и Удомля.

По итогам конкурса этого года федеральная поддержка на реализацию проектов в 2023-2024 годах получат Старица, Лихославль, Весьегонск и Красный Холм. В Старице заявлена ревитализация Комсомольского сквера. В Лихославле планируется провести благоустройство Привокзальной площади и части Привокзального переулка до сквера Победы. В Весьегонске обновят часть Приморского парка, а в Красном Холме – центральную площадь у Дома народного творчества. В настоящее время разрабатывается проектная документация.

7495 подарков для новорожденных

Семьи Верхневолжья с начала 2022 года получили 7495 подарков для новорожденных. Данная мера поддержки семей введена в регионе с 1 октября 2019 года по инициативе губернатора Игоря Рудени в рамках национального проекта «Демография».

В конце 2021 года на информационном портале Тверской области «Семейный помощник» был проведен опрос для совершенствования состава комплекта, после чего набор был расширен до 69 предметов, включая одежду, средства гигиены и другие предметы, необходимые для ухода за младенцем. При формировании подарочных комплектов для новорожденных используется продукция от местных производителей.

Подарочный набор могут получить родители, усыновители, опекуны новорожденного, при условии регистрации его рождения органами ЗАГС Тверской области. Выдается комплект в срок до достижения ребенком возраста трех месяцев. Подарок предоставляется один раз на новорожденного ребенка, а в случае рождения двух и более детей – на каждого малыша.

Новые дороги

В Тверской области продолжается реализация национального проекта «Безопасные качественные дороги», в рамках которого в Верхневолжье с опережением сроков введена в эксплуатацию автодорога «Бологое – Кемцы – Березовский Рядок – Березайка – Лыкошино». Изначально планировалось завершить работы в августе 2023 года, но подрядчик отремонтировал дорогу уже в текущем году.

Трасса относится к дорогам второго класса муниципального значения Тверской области. Она соединяет Верхневолжье с Новгородской областью. Кроме того, по дороге проходят маршруты школьных автобусов, пассажирских и грузовых перевозок.

В надлежащее состояние приведено более 10,1 км трассы. Отремонтирован участок, примыкающий к автодороге Устюжна – Валдай.

Старое покрытие отфрезеровано, устроены выравнивающий и верхний слои. Отремонтированы съезды, заездные карманы, посадочные площадки на автобусных остановках. Для обеспечения безопасности дорожного движения выполнена расчистка полосы отвода, установлены дорожные знаки и сигнальные столбики, нанесена разметка термопластиком.

Всего с 2022 по 2024 год в Тверской области планируется привести в нормативное состояние порядка 2,5 тыс. км региональных и местных дорог.

• Специалисты -
профессионалы

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

Победами воспитанников труд его отмечен

Есть люди, что мосты возводят,
Есть те, кто строит города,
А есть творцы души и тела,
Отцы спортсменов – тренера.

Вот такой отец спортсменов, именитый мастер своего дела трудится и на кувшиновской земле. Четыре десятка лет он предан боксу душой и телом. С этим серьезным, суровым, мужским видом спорта Сергей Муранов подружился еще в юности. Тогда, будучи студентом ГПТУ-36, он записался в секцию бокса, его наставником был известный в то время спортсмен – победитель первенства Ленинграда по боксу Геннадий Камшалов. «Мы разгружали вагоны, чтобы заработать денег и купить боксерские перчатки, а тренировались даже в коридоре училища», – вспоминает Сергей Александрович. Усиленные и упорные занятия давали свои результаты, Сергей Муранов не раз становился победителем и призером соревнований, получил 1 разряд по боксу. По словам нашего героя, самыми запоминающимися боксерскими схватками стали для него одержанные победы у именитых боксеров – призера Украины и финалиста соревнований из Москвы.

Затем, попробовав себя в роли тренера, Сергей Александрович понял, что нашел дело своей жизни. И это отнюдь не громкие слова. За долгие годы тяжелой тренерской работы почти 2000 воспитанников прошли через его руки. Среди них 8 мастеров спорта и кандидаты в мастера спорта по боксу, многократные победители и призеры международного, российского, межрегионального, областного уровней соревнований, те, кто добился определенных высот в жизни благодаря боксу, кто нашел свою дорогу, и кто просто поверил в себя, свои силы, смог изменить себя к лучшему, кто не пошел по кривой дорожке, стал настоящим мужчиной.

На прошедшем совсем недавно, 10-12 ноября 2022 г., в Твери XXXV региональном турнире по боксу памяти купца Афанасия Никитина было более 100 участников из 10 регионов – Москвы, Московской, Новгородской, Калужской областей и других субъектов РФ. Кувшиновские боксеры преподнесли тренеру настоящий подарок к юбилею его тренерской работы, завоевав на состязаниях золото и серебро. Яркий бой на ринге провел Павел Стариков (вес до 54 кг). В полуфинале он одолел соперника из Твери, а в финале технически и грамотно обыграл по очкам боксера из Калуги. Павел стал победителем турнира в весе до 54 кг. Максим Шутов (вес до 57 кг) поднялся на вторую ступень пьедестала.

Да, быть тренером непросто, нужны талант, настойчивость, терпение, выдержка, дар убеждения и нервы стальные как канат. Всем этим обладает наш герой. Свою веру, свои умения он вкладывает в спортсменов, теплоту души и упорство, силу духа. Он строгий, но справедливый. Ругает, чтобы чересчур не расслаблялись, не загордились очередными достижениями, скрупулезно похвалит, когда есть успехи, учит снова и снова оттачивать технику, не пасовать перед трудностями, никогда не сдаваться... Открывает дверь в спорт, где боль, пот, труд, поражения, победы, усталость... Являясь депутатом городского Совета депутатов, Сергей Александрович не расстается с тренерством. С 2019 года в секции бокса он является консультантом тренировочного процесса у взрослых мастеров кожаной перчатки. И на каждой тренировке, на всех соревнованиях он по-прежнему рядом со своими воспитанниками, наставляет их, учит тактическим ходам, воодушевляет, дает ценные советы, помогает побеждать. Конечно, бывало тренеру и сложно, и больно, когда, возможно, хотелось бросить все, но как?! Тренер, он ведь как неотложка, заставляет спортсменов и помогает им опять и опять вставать.

– Каждый в боксерской семье, как свой собственный ребенок, каждый дорог. Вот они сейчас сражаются на ринге, а у меня за всех душа болит. Важно не только вырастить успешного боксера, но и, в первую очередь, хорошего человека, настоящего мужчины, бойца по жизни, защитника семьи, близких, родины. Также нужно нацеливать ребят развиваться и в других видах спорта, футболе, хоккее, шахматах, ГТО. Ведь в боксе нужна не только сила, а прежде всего ум. Чем горжусь? Безусловно, достижениями своих воспитанников и в боксе, и в жизни. О чем сожалею? О тех воспитанниках, которые все же выбрали неправильный путь. Пусть их немного, но и такие есть. Что поделать, даже среди 12 апостолов Христа один, Иуда, был предателем. Практически все мои выпускники до сих пор поддерживают со мной связь. Это очень важно и необходимо для меня, когда не забывают своего наставника. И пусть тренерская участь тяжела и подчас не благодарна, не только со стороны спортсменов, но и государства, в особенностях в маленьких провинциальных городках, иной судьбы мне не нужно. Свой выбор сделал. Вы спросили о моем главном жизненном правиле. Всегда... всегда оставаться человеком в любых ситуациях, всегда только вперед, всегда вставать, если падаешь, всегда идти к своей цели, быть оптимистом, защищать слабых... Сегодняшним спортсменам желаю стремиться к новым вершинам и тренировать мужской характер, – отметил в беседе с нами Сергей Муранов.

Его вклад в работу по развитию бокса в Кувшиновском районе неоценим. Наших боксеров – воспитанников Сергея Александровича – знают и уважают далеко за пределами района, регионов страны. Кувшиновская школа бокса знаменита, и во многом эта заслуга Сергея Муранова. Кроме этого, Кувшиново может гордиться многими выпускниками секции бокса, которые стали достойными гражданами, настоящими мужчинами, достигли высот в разных профессиональных сферах, являются надежной опорой своих семей, Отечества.



Межрегиональный турнир по боксу в г. Кувшиново, 2019 г. Тренер даёт ценные советы боксеру перед боем

Послушаем их сегодняшнее мнение о тренере и о том, как они устроились в жизни.

Андрей Крылов, кандидат в мастера спорта по боксу, главный редактор портала TVERISPORT.RU, финалист Национальной спортивной премии 2022 года, лауреат всероссийского фестиваля-конкурса спортивной журналистики «Энергия побед», неоднократный победитель конкурса профессионального мастерства «Границы» среди региональных журналистов:

– Это было жарким летом 1988 года. В Махачкале проводились всероссийские соревнования спортивного общества «Трудовые резервы» по боксу. В полуфинале меня ждал поединок с боксером из Воронежа, который до этого вынес всех соперников за явным преимуществом и считался главным претендентом на золото в весе до 71 кг. Казалось, что у меня против него нет шансов. Что говорить, если даже наш тренер-представитель Виталий Хурсевич накануне уже купил билеты на поезд до Москвы, собираясь сразу после полуфинала покинуть столицу Дагестана.

Хорошо помню, как настраивался на этот бой. Как на последний и главный в своей жизни. Вспоминал наши тренировки в спортивном школьном зале и летнем лагере с Сергеем Александровичем Мурановым. Как он учил никогда не сдаваться, вопреки всем и всему, верить в себя и в нужный момент выкладываться на все 110 процентов. В том поединке я спокойно выдержал стартовый шваль и натиск соперника, а затем стал методично расстреливать его со средней и дальней дистанции, как из автомата Калашникова, прямыми ударами. И фаворит оказался сначала растерян, а затем и сломлен. Он так ничего и не смог противопоставить. Во втором раунде бой был остановлен ввиду моего явного преимущества.

Если бы не Сергей Саныч, я вряд ли совершил это небольшое спортивное чудо. Это он воспитывал в нас несгибаемую волю к победе. И дело даже не в словах, а в личном примере. Мы, мальчишки, видели, как наш тренер с титаническим упорством преодолевает разные проблемы и трудности и шаг за шагом идет к поставленной цели. Что скрывать, поначалу и в Муранова как наставника в Кувшинове мало кто верил. Ему приходилось проводить тренировки в коридоре, а то и на улице, собственными руками делать спортивный инвентарь, с миру по нитке собирать боксерские перчатки и лапы, зачастую на личные средства вывозить ребят на соревнования.

В его груди бился «пламенный мотор», а энергии хватало на всю команду. И не только боксеров, но и футболистов, и хоккеистов. Он научил нас играть даже в бадминтон. Но самое главное – верить в себя и, вопреки всему, добиваться поставленной цели. В начале 1990-х мне довелось поработать тренером вместе с Мурановым. Тогда Кувшиново стало уже признанным центром бокса в Тверской области. Появились первые мастера спорта. Кувшиновские боксеры побеждали не только на турнирах в разных городах страны, но и за рубежом – в Югославии, Испании, США. Однако мне больше всего запомнилось юношеское первенство области, которое проводилось в рамках традиционных соревнований в День физкультурника на сцене Дома культуры. Тогда юные хозяева завоевали восемь золотых медалей из десяти возможных. Это был триумф, который до сих пор не смог повторить ни один из районных центров и городов Тверской области!

Нашей секции – 40 лет. Это целая жизнь, наполненная победами и поражениями, яркая и яростная, эмоциональная и мужественная... Нам есть, что вспомнить. А нашему Тренеру есть чем гордиться. Олимпийского вам здоровья, Сергей Александрович, и путь не смолкает гонг в Кувшинове!

Андрей Мноцонян, начальник охраны ООО «ЧОО «Беркут-ГБР»:

– Бокс – это поединок двух интеллектов, двух мыслящих бойцов. Самое главное в боксе – голова, именно голова, а не кулаки, как обычно принято считать, не грубая физическая сила, а ум, тактика, точный расчет. Так говорил советский тренер по боксу Аркадий Харлампиев, так наставлял нас и наш тренер С.А. Муранов, утверждая, что это самые правильные и точные слова об этом виде спорта. Я являюсь кандидатом в мастера спорта, неоднократным чемпионом области, победителем Всесоюзных турниров, бронзовым призером международного турнира в Югославии. Да, за время занятий в секции бокса побывали на соревнованиях в разных городах России, а также и за границей, в том числе в Югославии, Испании, США. Для меня очень много значит бокс. Он развил силу воли, смелость, уверенность в себе, крепость духа, закалил характер. Эти качества помогали и помогают мне уверенно идти по жизни. В определенное время даже работал тренером, хотел выбрать для себя эту профессию, но в университет не поступил, завалил один экзамен. Сейчас активно интересуюсь тем, что происходит в мировом, российском, тверском, кувшиновском боксе. Участвую в соревнованиях в качестве неравнодушного зрителя. За всеми моими успехами в спорте, становлением характера, жизненных ценностей стоит удивительный человек, наш уважаемый тренер Сергей Александрович – Тренер с большой буквы.

Продолжение на стр. 4

Победами воспитанников труд его отмечен

Окончание. Начало на стр. 3

Сергей Александрович на протяжении долгих лет и по сей день верен выбранному делу. Тренер, который открыл для нас захватывающий мир бокса. Кстати, наряду с боксом Сергей Александрович научил нас играть в футбол, хоккей, теннис, волейбол и многому другому, что очень пригодилось в жизни. Выражаю искреннюю благодарность тренеру и желаю ему крепкого здоровья! Уважаемый Сергей Александрович, оставайтесь как можно дольше в строю, воспитывая кувшиновских мастеров кожаной перчатки!

Андрей Орлов, индивидуальный предприниматель:

— Я занимался в секции Сергея Мурanova с 1987 по 1990 годы. Выступал в разных городах региона в рамках чемпионата области по боксу «Трудовые резервы». Бокс воспитывает терпение, уважение к труду, тренировки по боксу — это всегда тяжелая, настоящая работа. Навыки, приобретенные в свое время на ринге, помогают мне и сейчас, уже в ведении бизнеса. Сергей Александрович, тренируя юных кувшиновцев, воспитывает в них упорство, учит, чтобы они не останавливались на пол пути и всегда уверенно шли к своей цели. Желаю уважаемому тренеру долгих лет, успехов и благополучия. Красивых побед и блестящих результатов его спортсменов.

Быть тренером — не труд, а отреченье!

Умение всего себя отдать,
Уйти на долгий подвиг и мученье —
И в этом видеть благодать.



Идут тренировочные занятия в зале секции бокса. На фото слева — победитель регионального турнира по боксу памяти купца Афанасия Никитина Павел Стариков, справа — серебряный призер Максим Шутов

• Дети в фокусе - большие и малые

Познавательный, наполненный смыслом отдых

Одна из самых важных составляющих в воспитании, развитии и становлении наших юных граждан. И организовать такой отдых для ребят подчас сложно тем, кто проживает в малых городах, поселках, селах, где нет определенных возможностей, как, к примеру, в областных столицах. Хорошо, что в этом случае помочь оказывается со стороны региональных, местных властей.

Вот и кувшиновским ребятам в осенние каникулы представился шанс интересно и с пользой отдохнуть, приобщиться к культуре и истории родной страны. По поручению губернатора Тверской области Игоря Рудени школьники 7-х классов посетили Мемориал советскому солдату во Ржеве, там, где произошли в годы Великой Отечественной войны одни из самых кровопролитных боев мировой истории. А 1 ноября ребята в рамках региональной программы «Пушкинская карта» смотрели спектакль «Доходное место» по пьесе Александра Островского в драмтеатре Твери.

— Мы с обучающимися уже не первый раз посещаем драмтеатр, и дети всегда очень приветствуют такую возможность, тем более бесплатно. «Пушкинская карта» — прекрасный подарок от государства. Наши ребята, как говорится, не избалованы театрами и поэто-

му рады побывать на постановке. После ее просмотра они всегда бурно обсуждают увиденное и пережитое, обмениваются впечатлениями, у них много положительных эмоций. Конечно же, юное поколение необходимо вовлекать в культурное пространство, приобщать их к духовным, нравственным ценностям, просвещая, — заметила классный руководитель 9-в класса КСОШ №1 Валентина Успенская, сопровождавшая школьников в поездке.

— В драмтеатре в Твери была уже не в первый раз, но всегда впечатляет его атмосфера, интерьер... Спектакль понра-

вился, игра актеров просто заворожила. Спасибо за «Пушкинскую карту», за то, что мы можем бесплатно посетить театр, испытать яркие эмоции, сделать для себя какие-то важные жизненные выводы, — поделилась своими впечатлениями учащаяся 9-в класса КСОШ №1 Диана Кацурина.

— Выражают благодарность региональной и местной власти, администрации школы за предоставленную для детей возможность посетить Ржевский Мемориал советскому солдату. Ребята были под сильным впечатлением, говорили: «Не дай Бог, чтобы снова случилась война». Они теперь даже по-другому воспринимают исторический материал, преподаваемый на уроке истории. Ведь никакие видео, презентации, рассказы о Великой Отечественной не заменят личного посещения исторических мест, в частности ржевской земли, которая пропитана кровью и славой наших солдат. Дети уже спрашивают о том, куда поедем в следующий раз. Нет ни одной семьи в родной стране, которой не коснулась бы Великая Отечественная. Мы вновь

и вновь обязаны это помнить и отдавать дань этой памяти нашим героям, прадедам, благодаря которым мы сейчас живем, — рассказала классный руководитель 7-б класса КСОШ №2 Елена Бакулева.

— В драмтеатре побывала впервые, все очень понравилось, испытала много новых эмоций. С большим удовольствием и замиранием сердца смотрела игру талантливых актеров. С радостью съездила бы еще раз на какую-нибудь постановку, — пояснила учащаяся КСОШ №2 Софья Коллегова.

— Поездка оставила приятное впечатление. Смотрели пьесу Островского «Доходное место». Идею спектакля нетрудно понять. Были моменты, когда мы от души смеялись, также актеры показывали и такие сцены, когда стоило задуматься. Спектакль яркий, игра актеров порадовала! — высказала свое мнение обучающаяся КСОШ №2 Ульяна Крутелева.

Судя по отзывам, и ребята, и их наставники очень рады содержательному отдыху на каникулах. Надеемся, что предстоящей зимой для школьников так же организуют подобные поездки, которые помогают им прикоснуться к родной истории, культуре, творчеству вживую.

Записала Анна ТЕРЕНТЬЕВА



• Культура

Кувшиновские вокалисты и танцоры - лауреаты конкурса!

5 ноября районный Дом культуры и Детская музыкальная школа г. Кувшиново приняли активное участие в XI Межрегиональном фестивале-конкурсе вокального и хореографического творчества «Синемат», проходившем в г. Тверь. В этот день на сцене ДК «Пролетарка» выступили конкурсанты Верхневолжья разных возрастов, а также из Москвы и Санкт-Петербурга.



Дмитрий Игнатьев – обладатель Гран-при

Представители младшей и старшей возрастных групп боролись за звания лауреатов и дипломантов I, II и III степеней, за «лучшую роль», «лучшую режиссерскую работу» в каждом из направлений: классический и эстрадный, народный и современный танцы, коллективная работа, соло или дуэт хореографического или вокального творчества. Главный приз – Гран-при желали получить участники всех номинаций. Выступающим предстояло объединить в креативных номерах сразу три вида искусства: кинематограф, танцы и вокал. Это с успехом удалось кувшиновским артистам!

В номинации «Вокал» Гран-при получил Дмитрий Игнатьев (вокальная студия «Фонограф»), победу ему принес номер «Я тебя не вижу», основой которого послужил фильм «Жили-были» (реж. Эдуард Парри, 2017 г.). Дипломом лауреата 2-й степени отмечены Марина Аристархова («Фонограф») и Ярослава Аристархова, в номинации «Вокал – ансамбли» дипломом лауреата 1-й степени – квартет «Бенефис» (Полина Башкирова, Зарина Абдукаримова, Анна Мельникова, Элен Аветисян). В номинации «Хореография» лауреатом 3-й степени стала студия исторического и бального танца «Импульс». В номинации «Вокал – солисты» лауреат 3-й степени – Маргарита Мельникова. Специальным призом и дипломом «Надежда фестиваля» награждена самая юная участница фестиваля Александра Мельникова. Поздравляем и желаем новых ярких достижений в творчестве!

– Это значимая для нас награда. Ведь конкурс межрегионального уровня, в нем участвовали вокалисты, творческие коллективы, солисты, танцоры из таких крупных городов

«... По коегождо потребе нечаянную радость дарует...»

(из молитвы иконе Божией Матери «Нечаянная Радость»)

Казалось бы, в зрелом возрасте все меньше случается поводов для удивления. Но в течение последнего месяца судьба подарила мне два события, которые стали для меня воистину самыми радостными удивлениями.



Хочу поделиться своими впечатлениями о вечерах поэзии, которые мне посчастливилось посетить в Кувшиновской районной библиотеке.

Владимир Евгеньевич Андреев. Этого замечательного человека знаю достаточно давно. Но о его божественном таланте, писать стихи и песни, узнала совсем недавно, получив в дар из рук автора первый сборник стихов «Листая Верхневолжскую тетрадь...». А спустя некоторое время была приглашена на творческий вечер, который прошел в районной библиотеке 12 октября, где Владимир Евгеньевич читал стихи из своего сборника и исполнял песни собственного сочинения. Жизнерадостный характер автора диктовал атмосферу встречи. Радость соседствовала с грустью, умиротворение с переживанием, любование природными красотами с перипетиями человеческих судеб. Всё это трогало до глубины души. До слёз...

Ещё не утихи эмоции после встречи с Владимиром Евгеньевичем, как получаю приглашение на ещё один творческий вечер. Это было настоящим открытием! Все знают обыкновенную, тихую женщину, ежедневно спешащую на помочь к нуждающимся старикам. Марина Анатольевна Семёнова. Мы знакомы с ней с детства. Но никогда не могла подумать, что Марина «балуется со словом», как она сама выражается.

С нетерпением ждала 9 ноября, чтобы познакомиться с её творчеством. И вот я в библиотеке. Тихим спокойным голосом, наизустьются лёгкие, понятные стихи. Про животных, про людей, про игрушки, про растения... И так хорошо, так уютно! Улыбаешься, а слёзы текут сами собой...

Один месяц. Две встречи. Два открытия. Одна большая радость. Я счастлива...

Спасибо вам, поэты! Дай Бог вам, Владимир Евгеньевич и Марина Анатольевна, вдохновения и лёгких рифм, благодарных слушателей и неисчерпаемых поводов и тем для новых творений.

Елена ВОЛКОВА



Минобороны России в преддверии Нового года предлагает принять участие 5 декабря 2022 г. во Всероссийской акции «Фронтовая открытка», в ходе которой можно подготовить новогодние поздравления военнослужащим, выполняющим боевые задачи.

Направляются новогодние поздравления по адресу: 129090, г. Москва, Суворовская площадь, д. 2, стр. 1 ФГБУ «Центральный Дом Российской Армии имени М.В. Фрунзе» Минобороны России или через военные комиссариаты.



На фото: на заднем плане слева-направо квартет «Бенефис» – Анна Мельникова, Элен Аветисян, Полина Башкирова, Зарина Абдукаримова; на переднем плане слева направо Александра Мельникова, Маргарита Мельникова

как Москва и Санкт-Петербург. При этом, единственный Гран-при увезли именно мы в Кувшиново! – отметила руководитель РДК Юлия Мельникова.

Своими впечатлениями с нами поделился участник фестиваля Дмитрий Игнатьев:

– Фестиваль интересен своим разнообразием: песни сменяются хореографическими номерами, вслед за взрослыми выступают дети. Моя конкурсная песня «Я тебя не вижу» и по возрасту, и по манере исполнения мне близка. К тому же, номер был уже готов, оставалось только обновить его в память. И вот, спел сердцем и получил Гран-при. Конечно, приятно и почетно отстаивать честь малой родины. Участники клубных формирований Дома культуры, воспитанники детской музыкальной школы – большие молодцы! Все в области знают: если кувшиновские рядом, то надо подвинуться! За возможность участвовать в конкурсе благодарю руководителя районного Дома культуры Юлию Мельникову, за поддержку – руководителя студии «Фонограф» Александра Беневоленского.

Светлана КИРИЛЛОВА

Понедельник, 21 ноября

Вторник, 22 ноября

Среда, 23 ноября

Четверг, 24 ноября

Пятница, 25 ноября

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45 Информационный канал 16+
18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "БАРЕНЦЕВО МОРЬ" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+

РЕН-ТВ

6.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ПОЦЕЛУЙ ДРАКОНА" 16+
22.00 Водить по-русски 16+
23.30 Документальный спецпроект 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.45 "РОССИЯ МОЛОДАЯ" 16+
10.45, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "СНАЙПЕР. ОРУЖИЕ ВОЗМЕЗДИЯ" 16+
15.00 Военные новости 16+
17.10 "Легенды разведки" 16+
18.50 "Битва оружейников" 16+
19.40 "Загадки века" 12+
22.55 Между тем 12+
23.25 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ..." 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "СПЕЦБАТ" 16+
22.10, 0.00 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" 16+
0.35 "ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.45, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 "ДРУГ ТЫМАНЧИ" 0+
8.50 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
9.15 Черные дыры. Белые пятна 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.20 ХХ Век. Мария Миронова, Евгений Леонов, Ольга Аросева, Михаил Пуговкин в юмористических миниатюрах "Короткие истории" 0+
12.00, 1.05 "Крым. Мыс Плака" 12+
12.30, 22.15 "ТИХИЙ ДОН" 16+
13.20 "Исполнение храма" 0+
14.05 Линия жизни 12+
15.05 Новости. Подробно. Арт 12+
15.20 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 12+
16.25 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТОМА СОЙЕРА И ГЕКЛБЕРРИ ФИННА" 0+
17.40 К 160-летию Санкт-Петербургской консерватории. Композиторы П. Чайковский. Симфония №5 6+
18.35, 1.35 "Дети Солнца. Ацтеки" 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.50 "Усадьба Марфино. Советский Голливуд" 6+
21.30 Сати. Нескучная классика... 12+
23.05 Сокровища Московского Кремля 12+

•РЕКЛАМА

Куплю
ЗОЛОТО
8-921-729-33-32

Куплю (дорого)
рога
8-921-202-54-55

Вторник, 22 ноября

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45 Информационный канал 16+
18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "БАРЕНЦЕВО МОРЬ" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+

РЕН-ТВ

6.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ВИКИНГИ ПРОТИВ ПРИШЕЛЬЦЕВ" 16+
22.15 Смотреть всем! 16+
0.30 "ДЭННИ - ЦЕПНОЙ ПЁС" 18+

ЗВЕЗДА

5.25 "НОВЫЙ ГОД В НОЯБРЕ" 0+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.50 "РОССИЯ МОЛОДАЯ" 16+
10.45, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "НА ВСЕХ ШИРОТАХ..." 12+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "СМЕРШ. УМИРАТЬ ПРИКАЗА НЕ БЫЛО" 16+
15.00 Военные новости 16+
17.30 "Москва – фронту" 16+
18.50 "Битва оружейников" 16+
19.40 "Улика из прошлого" 16+
22.55 Между тем 12+
23.25 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ..." 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "СПЕЦБАТ" 16+
22.10, 0.00 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" 16+
0.30 "Англия-Россия. Коварство без любви. Великая подстрекательница" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 9.00, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35, 16.30 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТОМА СОЙЕРА И ГЕКЛБЕРРИ ФИННА" 0+
8.45 "Первые в мире. Подводный крейсер Ивана Александровского" 12+
9.05, 23.05 Сокровища Московского Кремля 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.20 "Океан" 12+
12.20 Дороги старых мастеров 12+
12.30, 22.15 "ТИХИЙ ДОН" 16+
13.20 Провинциальные музеи России. Музей-усадьба Ф.И.Тютчева 12+
13.50 "Первые в мире. Доктор Сухарева и "дети дождя" 12+
14.05 Линия жизни 12+
15.05 Новости. Подробно. Кино 12+
15.20 Библейский сюжет 12+
15.50 Белая студия 12+
17.40 К 160-летию Санкт-Петербургской консерватории. Композиторы Г. Свиридов. Музыка из кинофильма "Метель" 6+
18.25 Цвет времени 12+
18.35 "Дети Солнца. Майя" 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.50 Абсолютный слух 12+
21.30 Власть факта. "Иран" 12+

Среда, 23 ноября

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45 Информационный канал 16+
18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "БАРЕНЦЕВО МОРЬ" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+

РЕН-ТВ

6.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ЗАКОНОПОСЛУШНЫЙ ГРАЖДАНИН" 16+
22.00 Смотреть всем! 16+
0.30 "ОТКРЫТОЕ МОРЬ: НОВЫЕ ЖЕРТВЫ" 16+

ЗВЕЗДА

5.20, 13.20, 15.05 "НА ВСЕХ ШИРОТАХ..." 12+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20 "РОССИЯ МОЛОДАЯ" 16+
10.45, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "НА ВСЕХ ШИРОТАХ..." 12+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
15.00 Военные новости 16+
17.00 "Легенды госбезопасности" 16+
18.50 "Битва оружейников" 16+
19.40 Код доступа 12+
22.55 Между тем 12+
23.25 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ..." 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00,

Суббота, 26 ноября

Воскресенье, 27 ноября

ПЕРВЫЙ

- 6.00 Доброе утро. Суббота 0+
 9.00 Умницы и умники 12+
 9.45 Слово пастыря 12+
10.00, 12.00 Новости 16+
 10.15 ПроУют 0+
 11.10 Поехали! 12+
 12.15 Видели видео? 6+
 14.40 "Роковая любовь Саввы Морозова" 12+
16.55 Горячий лед. Гран-при России-2022. Фигурное катание. Короткая программа. Этап VI. Прямой эфир 0+
18.00 Вечерние новости 12+
18.20 Ледниковый период 0+
21.00 Время 12+
21.35 Сегодня вечером 16+
23.15 "ТЕНЬ ЗВЕЗДЫ" 16+

РОССИЯ

- 5.00** Утро России. Суббота 12+
8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота 16+
8.35 По секрету всему свету 12+
9.00 Формула еды 12+
9.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30 Доктор Мясников 16+
12.35 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 16+
18.00 Привет, Андрей! 12+
21.00 "СТОЛИЧНАЯ ШТУЧКА" 12+
0.50 "ОБУЧАЮ ИГРЕ НА ГИТАРЕ" 12+

РЕН-ТВ

- 7.00** С добрым утром! 16+
8.00 О вкусной и здоровой пище 12+
8.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
9.00 Минтранс 12+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
14.30 Совбез 16+
15.30 Документальный проект 16+
17.00 Засекреченные списки 16+
18.00 "ИНОПЛАНЕТНОЕ ВТОРЖЕНИЕ: БИТВА ЗА ЛОС-АНДЖЕЛЕС" 16+
20.10 "ХИЩНИК" 16+
22.15 "ХРАНИТЕЛИ" 16+
1.20 "БИБЛИОТЕКАРЬ-2: ВОЗВРАЩЕНИЕ В КОПИ ЦАРЯ СОЛОМОНА" 16+

ЗВЕЗДА

- 6.40** "ЗОЛОТЫЕ РОГА" 12+
8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
8.15 Морской бой 6+
9.10 "Маршалы Сталина" 16+
10.00 "ЗА ВИТРИНОЙ УНИВЕРМАГА" 12+
11.45 Легенды музыки 12+
12.10 "Легенды науки" 12+
13.15 Время героев 16+
13.35 Главный день 16+
14.20 СССР. Знак качества 12+
15.10 Не ФАКТ! 12+
15.35 "Война миров" 16+
16.25, 18.30 "СНАЙПЕР-2. ТУНГУС" 16+
21.00 Легендарные матчи 12+
0.00 "ПРАВО НА ВЫСТРЕЛ" 0+

НТВ

- 7.30** Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 Поедем, поедим! 12+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Секрет на миллион 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 "ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. СИМБИРСКИЕ МОРОЗЫ" 16+
22.35 Ты не поверишь! 16+
23.35 Международная пилорама 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30** Библейский сюжет 16+
7.05 Мультифильмы 6+
8.05 "К КОМУ ЗАЛЕТЕЛ ПЕВЧИЙ КЕНАР" 6+
9.40 Обыкновенный концерт 6+
10.10 "МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ" 12+
11.55 Земля людей. "Нивхи. Неунывающий народ" 12+
12.25 Эрмитаж 12+
12.55 Черные дыры. Белые пятна 12+
13.35 "Эффект бабочки. Карфаген - соперник Рима" 12+
14.05 "Альбатрос и пингвин" 12+
15.00 Рассказы из русской истории 12+
15.55 Отсекая лишнее. "Паоло Трубецкой. Учитель с другой планеты" 12+
16.40 "КО МНЕ, МУХТАР!" 12+
18.00 Искатели. "Гадаловские миллионы" 16+
18.45 "Время милосердия" 12+
19.35 "И ЖИЗНЬ, И СЛЕЗЫ, И ЛЮБОВЬ" 12+
21.15 Эстрада, которую нельзя забыть 6+
22.00 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 12+
23.00 "УГОНЯЯ ЛОШАДЕЙ" 16+

ПЕРВЫЙ

- 5.10, 6.10** "СПОРТЛОТО-82" 0+
6.00, 10.00, 12.00 Новости 16+
6.55 Играй, гармонь любимая! 12+
7.40 Часовой 12+
8.10 Здоровье 16+
9.20 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
9.40 Непутевые заметки 6+
10.15 Жизнь своих 12+
11.10 Повара на колесах 12+
12.15 Видели видео? 6+
14.30 "ЖЕНЩИНЫ" 0+
16.30 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России-2022. Произвольная программа. Этап VI. Прямой эфир 0+
17.50 "Романовы" 16+
18.50 "Как убили Джона Кеннеди" 16+
21.00 Время 12+
22.35 Что? Где? Когда? 12+
23.45 "Безумные приключения Луи де Фюнеса" 12+

РОССИЯ

- 5.35** "МАМА ВЫХОДИТ ЗАМУЖ" 12+
7.15 Устами младенца 0+
8.00 Вести-Тверь. Воскресенье 16+
8.35 Когда все дома 12+
9.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 16.00 Вести 12+
11.50 "ДОМ ГДЕ СЕРДЦЕ" 16+
17.00, 19.00 Песни от всей души 12+
18.00 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов "Синяя Птица" 12+
20.00 Вести недели 12+
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 16+
1.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+

РЕН-ТВ

- 7.00** С добрым утром! 16+
8.00 Самая народная программа 16+
8.30 Новости 16+
9.00 "ЛАПСИ" 16+
23.00 Итоговая программа 16+
23.55 Самые шокирующие гипотезы 16+

ЗВЕЗДА

- 6.10** "ПРАВДА ЛЕЙТЕНАНТА КЛИМОВА" 12+
7.40 "ЧЕРНЫЕ БЕРЕТЫ" 12+
9.00 Новости недели 16+
9.25 Служу России 12+
9.55 Военная приемка 12+
10.45 Скрытые угрозы 16+
11.30 Код доступа 12+
12.20 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
13.05 Специальный репортаж 16+
13.55 "ПРИВЕТ ОТ КАТОШИ" 16+
18.00 Главное 16+
19.45, 20.30 "Битва оружейников" 16+
21.20 "Легенды советского сыска" 16+
23.00 Фетисов 12+
23.45 "БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ" 6+

НТВ

- 5.00** "ИНСПЕКТОР КУПЕР" 16+
6.35 Центральное телевидение 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 У нас выигрывают! 16+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.55 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели 16+
20.20 Суперстар! Возвращение. Новый сезон 16+
23.25 Звезды сошлись 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30, 7.30** Мультфильмы 6+
8.50 Тайны старого чердака. "Натюрморт" 6+
9.20 Диалоги о животных. Калининградский зоопарк 6+
10.00 Передача знаний. Телевизионный конкурс 0+
10.50 "ВО ВЛАСТИ ЗОЛОТА" 12+
12.25 "Замороженное время" 12+
13.30 "Элементы" с Антоном Успенским 0+
14.00 100 лет российскому джазу. Легендарные исполнители. Георгий Гаранян, ансамбль "Мелодия" 6+
14.50 "ГОСПОДИН РИПУА" 16+
16.30 Картина мира с Михаилом Ковалычуком 12+
17.10 Пешком... 12+
17.40 "Предки наших предков. Венгры. В поисках Magna Hungaria" 12+
18.20 "Зачем России оперетта" 0+
19.30 Новости культуры 6+
20.10 "Щелкунчик". Обыкновенное чудо" 6+
20.40 "МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ" 12+
22.25 Шедевры мирового музыкального театра 12+
0.50 "Атлантика" 12+

№45 за 17 ноября 2022 года

• Центробанк информирует**Банк России открывает семинары для жителей сельской местности Верхневолжья**

О способах защиты от мошенников, безопасном использовании банковских карт, преимуществах системы быстрых платежей и многом другом узнают жители отдаленных населенных пунктов Тверской области из цикла лекций по финансовым вопросам и тематике финансового мошенничества.

На онлайн-занятия «Система быстрых платежей» граждане узнают об условиях подключения к СБП и ее возможностях, а также о том, как оплачивать товары и услуги через систему с помощью QR-кодов. О том, как избежать финансовых потерь и вовремя распознать мошенников, сельчане узнают на лекциях «Финансовое мошенничество. Защищай себя и свою семью». Помимо этого, специалисты регулятора познакомят участников семинаров с правилами безопасности при использовании электронных средств платежа. Занятия будут проходить по графику, анонсы выйдут в районных газетах. Решение провести занятия с участием экспертов Отделения Тверь Банка России было принято на заседании рабочей группы по повышению уровня финансовой доступности в регионе.

Обеспеченность финансовыми услугами жителей труднодоступных и удаленных сел и деревень

Верхневолжья кардинально отличается от возможностей жителей областного центра и крупных населенных пунктов. Подобное положение дел характерно для многих регионов страны, поэтому обеспечение доступности финансовых услуг для населения и бизнеса – одна из важнейших целей Банка России. Отделение Тверь мегарегулятора вместе с министерством финансов Тверской области при поддержке правительства региона провело опрос глав муниципальных образований и округов региона, чтобы оценить текущее состояние финансовой доступности, уровень и качество покрытия территории сетью интернет.

– Опрос позволил также выявить, каким образом жителям региона удобнее получать новые знания и участвовать в мероприятиях по финансовой грамотности, какие темы наиболее актуальны. Для людей в удаленных населенных пунктах, где есть условия для онлайн-общения, пройдут вебинары. Во многие села и деревни эксперты Отделения Тверь отправятся лично. Площадками для проведения мероприятий по финансовому просвещению станут сельские библиотеки, дома культуры и администрации, — отметила Наталья Герич, эксперт тверского отделения Банка России.

• Пресс-служба ИФНС уведомляет**Переходим на Единый налоговый счет**

С 1 января 2023 года вводится единый налоговый платеж, упрощающий процедуру уплаты налогов. Граждане, компании и предприниматели смогут оплачивать налоги, перечисляя их единым платежом на единый налоговый счет.

Для максимального удобства перехода на ЕНС в настоящее время Федеральная налоговая служба проводит массовую рассылку информационных сообщений о состоянии расчетов с бюджетом. Сообщения направлены в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи и через личный кабинет налогоплательщика. При личном обращении в инспекцию сообщение можно получить на бумаге. В случае, если плательщик не согласен с данными полученного сообщения, ему необходимо обратиться в налоговый орган.

Институт Единого налогового счета введен Федеральным законом от 14.07.2022 №263 "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации".

С 2023 года для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей устанавливаются единые сроки сдачи отчетности и уплаты налогов, что

упрощает платежный календарь налогоплательщиков.

Платить налоги станет проще – всего 1 платеж в месяц 28 числа и только 2 изменяемых реквизита в платежке – ИНН налогоплательщика и сумма платежа. Перечисленные денежные средства будут автоматически распределяться налоговыми органами в счет уплаты обязательных платежей в соответствии с установленной очередностью.

Основные виды налоговой отчетности будут представляться не позднее 25-го числа после окончания соответствующего отчетного/расчетного/налогового периода.

Повысится прозрачность и сервисность между налоговыми органами и налогоплательщиками, которые будут видеть «одними глазами» состояние расчетов с бюджетом. Совершенствуется механизм урегулирования ситуаций с долгом – снятие приостановки со счетов при его уплате займет 1 день. Положительное сальдо ЕНС будет признаваться деньгами налогоплательщика и возвращаться по его заявлению.

• Вниманию подписчикам**К Черной пятнице Почта России предлагает скидку на подписку**

С 15 по 25 ноября подписаться на периодические издания можно со скидкой до 27%. В преддверии Черной пятницы Почта России совместно с издательскими домами снижает стоимость подписки на более чем 250 газет и журналов.

•РЕКЛАМА •ПОЗДРАВЛЕНИЯ

С Днем рождения!



Софью Андреевну Воронину!

Желаем быть любимой, желанной, неотразимой, головокружительной! Здоровья, удачи, достатка, исполнения самых сокровенных желаний, женских радостей, жизненных сладостей, прекрасных мгновений!

Коллектив МДОУ «Детский сад №1»

ДРОВА

пиленый горбыль, береза, осина, ель.
Тракторная телега – 5000 руб. с доставкой.
Тел.: 8-996-923-44-24.

Реклама

ПРОДАЕМ КУРНЕСУШЕК от 120 дней.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА от 5 шт.
Тел.: 8-958-100-27-48.
Сайт: NESUSHKI.RU

Реклама

27 ноября 2022 г. с 09 до 10 час.
АПТЕКА, ул. Октябрьская, д. 19

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

ЦЕНТР СЛУХА «АУДИОМАГ»
ЗАУШНЫЕ, ВНУТРИШНЫЕ, КАРМАИНЫ
СКИДКИ до 20%
ПРОДАЖУ ПРОВОДИТ СУРДОАКУСТИК
ВЫЕЗД НА ДОМ!
С ОБОРУДОВАНИЕМ И КОМПЬЮТЕРОМ
Запись по телефону 8-922-942-35-05

Информацию об организаторе акции
ИФНС №4 Тверской области от 31.03.2021 г. №147
ОГРН 1114345004157, сроках и месте проведения, о размере скидок уточняйте по тел. 89229423505.

Имеются противопоказания!
Необходима консультация специалиста
Запись по телефону 8-922-942-35-05

Реклама

В аптеке № 108 (г. Кувшиново, ул. Октябрьская, 19)
20 ноября с 12.00 до 13.00 ч.
«РАДУГА ЗВУКОВ»

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

аналоговые, цифровые
Цена: от 10 000 до 25 000 руб. (пр-во Россия, Дания, Германия)
(цена зависит от мощности слухового аппарата) Гарантия 1 год

Справки и вызов специалиста на дом по тел.: 8-901-866-81-57
Сдайте один старый аппарат и получите при покупке нового скидку 7%

Имеются противопоказания!
Необходима консультация специалиста
Запись по телефону 8-922-942-35-05

Реклама

СТРОИТЕЛЬСТВО ОТДЕЛКА РЕМОНТ

Домов, квартир, нежилых помещений от бюджетного до евроремонта. Электрика, сантехника, отопление и многое другое. Помощь в выборе и доставке материалов. Тел.: 8-920-689-30-23, 8-905-129-79-17, Андрей.

Реклама

Кировская обувная фабрика

22 ноября 2022 г. с 17:00 до 18:30 в РДК будет производить прием старой обуви в ремонт, на полную реставрацию и обновление низа. Доступные цены. Высокое качество. Натуральная кожа. Выбор подошвы. Оплата – после ремонта.

Реклама

Клиника «Академия здоровья»

(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

Забор более 1200 видов анализов (в том числе анализ крови и ПЦР мазок на COVID-19!).
Забор анализов проводится по вторникам, четвергам и субботам с 9:00 до 11:30. Тел. для записи и уточнения информации: 8-904-024-30-03, на сайте www.academiazdorov.ru

Ведется терапевтический прием следующих специалистов:

18 ноября – прием кардиолога, ЭКГ.

19 ноября – УЗИ органов брюшной полости, щитовидной железы, ТРУЗИ. Приём эндокринолога.

20 ноября – ЭГДС (эзофагогастродуоденоскопия).

21 ноября – прием офтальмолога. Осмотр глазного дна, измерение ВГД, диагностика глаукомы и катаракты, проверка остроты зрения, подбор очков. Осмотр детей и взрослых.

25 ноября – прием ЛОР-врача. Осмотр детей и взрослых. Прокол ушей. Приём онкодерматолога. Удаление новообразований кожи методом радиоволновой хирургии. Приём маммолога.

26 ноября – УЗИ органов брюшной полости, молочных и щитовидной желез, ТРУЗИ.

Имеются противопоказания.**Необходима консультация специалиста.**

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310 ИНН 6952042598



С юбилеем!

Дорогую, любимую
МАГДАЛИНУ НИКОЛАЕВНУ КУДРЯВЦЕВУ!

Примите наши поздравления,
Не просто в день рождения, в Юбилей,
И пусть душа наполнится хорошим настроением,
Весельем, счастьем и улыбками друзей!

Желаем вам крепкого здоровья,
Пусть все мечты исполняются у вас,
Чтоб была жизнь наполнена любовью,
Чтоб ваши дети радовали вас!

Родные

Организация арендует на длительный срок благоустроенную квартиру для сотрудников предприятия. Своевременная оплата, чистота и порядок ГАРАНТИРОВАНЫ. Обращаться по телефону 8-930-179-10-16.

Реклама

ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИЙ «С» и «Е» ТРЕБУЮТСЯ ООО «СФТ ЛОГИСТИК» г. Кувшиново

Междугородные грузоперевозки по России – «Е»

Внутренние перевозки – «С»

Вас ожидает работа в стабильной компании:

- оформление по ТК РФ;
- заработка плата – до 100 000 – 120 000 руб./мес. (категория «Е»);
- заработка плата – от 35 000 руб./мес. (категория «С»).

Выплата 2 раза в месяц.

- Регулярное повышение заработной платы.
- Социальные гарантии.

Требования к кандидатам: наличие водительского удостоверения «С», «Е».
Обеспечиваем повышение квалификации и обучение.

Телефоны: 8 (48 257) 46313; 8-920-168-83-34.

Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5.

Реклама

В производственную компанию «Каменка»

ТРЕБУЮТСЯ:

- ОПЕРАТОР ДПУ ЛИНИИ. Заработка плата 44 000 руб.
- УКЛАДЧИК-УПАКОВЩИК. Заработка плата 31 000 руб.
- ОПЕРАТОР БОБИНОРЕЗАТЕЛЬНОЙ МАШИНЫ. Заработка плата 47 000 руб.
- ЗАГРУЗЧИК-ВЫГРУЗЧИК. Заработка плата 33 000 руб.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР. Заработка плата 50 000 руб.

Оформление по Трудовому кодексу, оплачиваются больничные и отпуска. График работы 2/2 (дневные/ночные смены).

- СПЕЦИАЛИСТ ПО ПЛАНИРОВАНИЮ ПРОИЗВОДСТВА. Заработка плата 35 000 руб.

Оформление по Трудовому кодексу, оплачиваются больничные и отпуска.
График работы 5/2 .

По вопросам трудоустройства звонить в отдел персонала: 8 905 608 66 99,
Тамара Владимировна.

Реклама

Читайте, выписывайте районную газету «Знамя»!

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя».

Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ЧИСТИЯКОВА А.Е.**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрация ПИ №ТУ69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

© – материалы публикуются на коммерческой основе
Цена номера свободная

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии – 4-43-88 (факс); заведующих издательским отделом, отдела по основным направлениям деятельности – 4-44-90 (факс).

Приём объявлений с 10:00 до 16:00.
Выходные дни – суббота и воскресенье.

Индекс издания ПН966
Заказ 4410 Тираж 1500
подписано к печати фактически
16.11.2022 г. в 14:00 час.
(по графику в 14:00 час.)

Отпечатано в ООО «Типография КомПресс – Москва». Адрес типографии: 141407, Московская область, г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А.